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Rezumat: Cercetarea propusă în teză se referă la dezvoltarea unor tehnologii de tratare a apei în 
concordanţă cu resursele de apă brută provenite din lacurile de acumulare. 

Obiectivele prezentei lucrări de doctorat, se axează pe examinarea problemelor teoretice şi 
practice ale procesului de tratare a apei în scop potabil privind studii sistematice de îmbunătăţire 
a performanţelor procesului de coagulare, prin utilizarea coagulanţilor prehidrolizaţi în fluxul 
tehnologic de tratare a unei surse provenită dintr-un lac de acumulare, cu o calitate atipică. 

 Cercetările originale se referă la evaluarea calităţii apei brute şi la utilizarea în procesul 
de tratare a apei a unor noi agenţi de coagulare prehidrolizaţi. Pentru a stabili calitatea apei 
brute s-au analizat valorile medii lunare ale principalilor parametrii pe o perioadă de 4 ani. 
S-a constat că lipsa  lipsa treptei de  decantare din procesul tehnologic reprezintă o deficienţă 
majoră. În laborator şi pe pilot indistrial s-a studiat eficienţa procesului de coagulare pe apă 
brută cu turbidităţi cuprinse între 10.0-200 UNT utilizând  comparativ sulfat de aluminiu 
policlorurui bazice de aluminiu respectiv aluminat de sodiu. De asemenea s-au stabilit dozele 
optime pentru reactvii menţionaţi şi factorii ce influenţează procesul de coagulare cum ar 
fi:influenţa potenţialului zeta şi influeţa materiilor organice. 
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(sinteză) 

Principalele contribuţii revendicate:
S-a demonstrat că nerespectarea condiţiilor optime impuse procesului de coagulare determină  

eficienţe scăzute de reducere a turbidităţii şi aluminiului rezidual.Din datele experimentale 
obţinute în laborator se constată că pentru domeniul de turbiditate al apei brute studiate, (10.0-
200 UNT) dozele optime pentru sulfat de aluminiu sunt cuprinse între (1,26-6,30) mgAl/L şi sunt 
mai mari comparativ cu cele stabilite pentru policlorură bazică de aluminiu care sunt cuprinse 
între (1,10-2,20) mgAl/L. Studiile experimentale privind influenţa potenţialului zeta nu permit 
stabilirea dozei optime de coagulant, ca atare nu pot fi utilizate ca şi parametru de control în 
vederea unei posibile automatizări a procesului de coagulare. Studiile experimentale privind 
influenţa materiile organice asupra procesului de coagulare au demonstrat că eficienţa de 
reducere a conţinutului de materii organice dizolvate este mai mare în cazul utilizării policloruri 
bazice de aluminiu (PAC), comparativ cu sulfatul de aluminiu. Contribuţia originală a studiilor 
efectuate în această teză a permis aplicarea în practică a tehniciilor optime studiate.   
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